

11岁学生考试不及格 被英语老师打成脑震荡?

教育局:双方调解不成,赞同家长走法律途径

11岁的小伟在一次英语测验中仅得了19分,气得英语老师用尺子又是打手又是打脸。时过2个多月,小伟仍喊着头痛,而且变得闷闷不乐,家长怀疑孩子得了脑震荡,要找学校讨说法。日前,有网友在苏州某论坛爆料此事,说小伟就读于吴中区求真小学,这种粗暴的教学方式还让孩子得了抑郁症。

据了解,求真小学是一所外来民工子弟学校,已经办了10多年。昨天下午,该校一名不愿透露姓名的负责人承认,孩子确实挨过打,但与家长的说法有出入。“事情最初发生在3月6日,一次英语考试成绩公布后。”该负责人称,小伟今年读五年级,该班英语老师姓梁,是一名有着20多年教学经验的中年教师。那次考试,小伟只考了19分,比平时的成绩差了许多,梁老师一着急,就把小伟喊上了讲台,用尺子打了他手和脸。

“当日小伟的妈妈就发现了异样,也和学校取得了联系,并立刻带孩子去医院照了CT。”该

负责人称,从当时的检查报告看,小伟并无大碍,也没有得脑震荡。随后,孩子便又回到了正常教学中。

然而4月28日,小伟因为没做作业,被老师罚站了一会儿后,就喊着头晕,其家长便旧事重提,一口咬定是因为梁老师打小伟造成的后果。“到目前为止,我们还没看到能证明小伟得了脑震荡的医学报告。”该负责人称,小伟是否是因为2个月前的事情得了抑郁症也有待考证,但愿意与家长进行调解,承担治疗费用并赔偿5000元,可惜这个方案被家长拒绝了。“其实梁老师是个认真负责的好老师,其因为

此事心力交瘁,已经病倒了。”

记者试图通过小伟家长在该校留下的联系方式,与之取得联系,但对方一直处于关机状态。记者又试图与网上发帖人取得联系也未果。

记者从吴中区教育局基教科获悉,目前此事已有警方介入调查,双方暂时还未能协调成功。“家长要求学校赔偿2万元,学校表示无法承受。”基教科科长杨永法表示,小伟的家长有意走法律途径解决此事,这值得肯定,也予以支持。此外,求真小学因校舍不符合标准,本身今年就将停止招生,生源将由长桥中心小学吸纳。

孙佳彬



樱桃熟了

近日,位于常熟市城郊的新欣生态园的40多亩樱桃园内的小樱桃陆续开始成熟,吸引了众多市民前来观光和采摘品尝。据了解,这是常熟本土栽种结果的首批樱桃。目前,常熟市的樱桃种植面积有60多亩,还是以观光旅游为主。图为三名市民在一家农业园内采摘樱桃。

蒋文龙 虞农文/摄

吃农家宴,9人进了医院

农村自办宴席满5桌要申报,不少农家不乐意

昨天凌晨3点10分左右,一名捂着肚子疼得直冒冷汗的中年妇女被送入了苏州大学附属瑞华医院。随后,又有8个类似症状的人陆续来到该院就诊。原来,前天晚上他们都参加了一场农家宴。昨天下午,吴中区卫生监督所公布了上述事件的初步调查结果,9位病人都患上了急性肠胃炎,很可能是因为在农家宴上吃到了变质或不洁的食品。

现场:9名患者凌晨入院

昨天上午,当记者赶到苏州大学附属瑞华医院时,9名病人正躺在床上挂水。记者走进病房了解情况但遭到了病人家属的拒绝,对方不愿提及病人患病的经过并关上了房门。

据急诊医生介绍,从当天凌晨3点多开始,他们陆续收治了9名腹痛腹泻的病人,其中年龄最小的24岁,最大的62岁,有几个病情较重,被送到医院时已疼得满头大汗,直不起腰来。不过输液以后,9个人情况稳定。医生告诉记者,这9个人都在前天晚上

参加了同一场农家宴,初步判定都患上了急性肠胃炎。昨天上午,吴中区疾控、卫生监督部门的工作人员来到了医院调查情况,没想到9名病人却拒绝抽血化验。无奈之下,工作人员只得前往了农家宴的举办现场进行取样调查。

调查:可能吃了变质食物

昨天下午,吴中区卫生监督所公布了上述事件的初步调查结果。据该所副所长濮文华介绍,9名病人参加的婚宴位于吴中区越溪田上村。本月13日,该村一户农家在自家广场上搭建了临时木棚,举办了中午和晚上两场宴席,共66桌。9名病人参加的是晚宴。初步调查发现,制作饭菜的厨师持有健康证,但饭菜制作均在户外,此过程中可能存在不规范,导致饭菜质量出现问题。濮文华说:“9个病人可能是食用了农家宴上不洁或变质的食品,导致患病。经过治疗,9个病人已经出院。”

濮文华告诉记者,按照《苏

州市农村家庭自办宴席食品安全管理办法》,农村家庭自办宴席5桌以上(含5桌)的,需事前向镇、村食品安全负责人申报备案,疾控、卫生监督部门工作人员将上门进行指导。上述农家宴没有进行备案,具体情况还在进一步调查。

呼吁:支持农家宴备案制

吴中区卫生局食品科负责人告诉记者,《苏州市农村家庭自办宴席食品安全管理办法》已实施好几年,但由于该《办法》没有强制性,不少农家宴都没有进行申报,一些村民认为农家宴是家事,在用餐后发生身体不适拒绝配合调查的情况时有发生。

该负责人呼吁,近来苏州气温升高,已进入了食物中毒的高发季节,希望广大市民能够理解和支持农家宴备案制度。如果农家宴举办桌数较多,一定要挑选信誉度较好、具有一定资质的民间厨师,双方要签订安全承诺书,并前往正规市场采购新鲜原料,从而保证安全。

何寅平

好小伙被冤枉?

扶起倒地老人“遭诬赖”

小伙感慨好人难做,目击者证实他清白

马路上看到有老人跌倒了,你扶不扶?近日苏州一位小伙子就遇到了这样的尴尬。他昨天向快报求助,称自己上周六在将一位倒在马路中间的老太太搀扶到路边后,被老太太一把抓住,并一口咬定是他把自己撞倒的。到现在他的电瓶车还被警察扣着,不知道什么时候能拿回来。

小伙子: 搀扶路中老人遭诬赖

朱明是一名在苏州打工的东北小伙。据其称,上个星期六上午9点左右,他骑电瓶车路过动物园门口时,看到前面六七米处有一名老太太坐在地上。“太危险了,我得去把她扶到路边。”朱明一个加速开到老人边上,匆忙地把车子停在了路当中,下车弯腰把老人从地上扶起来,搀着她慢慢走到了马路边。就在他转身想要推车离开时,老太太一把抓住他。老太太一口咬定朱明就是那个撞倒她的人,说自己身上多处不舒服,要去医院检查,他现在不能离开。

“我连车都没来得及停路边就去扶她了,她怎么能这样睁眼说瞎话呢!”朱明说,当时他看到前面有辆电瓶车以很快的速度开过老人身边,然后老人就倒在了地上。“周围有20多人围观,他们都可以帮我作证,我绝对是无辜的。”

眼见脱不了身,朱明只好选择了报警。交警过来查看情况后,暂时扣留了朱明的电瓶车。后来120急救车过来,把老人送到了医院。朱明告诉记者,现在他的电瓶车还被扣着,这给上班造成了很大的不便。他说,以前也看过电视里报道类似的事情,不想真的会发生在自己身上,“感觉很失落,以后再做好事前都要多想想后果了。”

记者从朱明那里要到了老家的电话,并尝试联系,但电话一直无人接听。

目击者: 这样的好人应受表扬

几经辗转,记者联系上了当时的一位目击者,这位女士不愿意透露姓名,但表示自己是一名刚退休的机关工作人员,所说的都是自己所见的,没有半句假话。

“他是个好孩子,我亲眼看到他做的好事,他应该得到表扬。”这名目击者告诉记者,当时她出门买菜,刚好路过事发地点,看到了事情的全过程。当时朱明骑着电瓶车从那里经过,他前面五六米处还有一辆电瓶车,那辆车开过老太太身边后,老太太突然就坐到了地上,后面的朱明见状赶忙上前把她扶到了路边,然后老人就一把拉着他不让走了。该目击者说,老人倒地的时候,朱明离她还有好几米远,“根本不可能撞到她。”这位女士觉得不能让这么好的一个小伙子受到冤枉,就和其他几名目击者一起把朱明留了下来,没有让老太太的家属带去医院,“我们不能眼睁睁看着他被打。”该女士非常确定地表示,朱明非但不是肇事者,而是在学雷锋做好事,如果他被冤枉了,那以后敢做好事的人就更少了,“这么一个品德优秀的孩子,应该得到大家的表扬,包括老太太的家属。”

平江交警大队事故处理中队一名王姓负责人表示,目前老太太倒地原因还在调查,最终结果还没出来,朱明的电瓶车要在20个工作日后方可取回。

蒋文龙

好的哥该表扬!

孩子突然昏迷吓坏家长 的哥连闯红灯救两岁孩童

“当时孩子爸爸急得直哆嗦,孩子一直昏迷,我也就顾不了那么多了。”谈起昨天上演的“一路惊魂”,苏州华侨客运出租车公司的孔师傅直言“有点后怕”,为了将昏迷的2岁宝宝送往最近的医院,孔师傅一路踩油门,连闯4个红灯,不到10分钟将宝宝送到医院,最终使得宝宝得到及时救治。

昨天中午11点多,孔师傅载客来到寒山寺,车内客人刚付完账下车,孔师傅就看到远处七八个人急匆匆向他车子跑来。“跑在最前面的中年男子抱着一个约2岁小姑娘,他一把拉开车门钻进车内,另一个女子也上车,大喊‘快到最近的医院’,我一看孩子像是昏迷了,也没多想,立刻踩油门向最近的附二院奔去。”

“那个中年男子是孩子的爸爸,急得直哆嗦,不停地掐孩子人中。”孔师傅说,“他说他们游玩的时候,突然孩子就昏迷了。我一

路不敢耽搁,就没踩过刹车,连闯了4个红灯。”用了不到10分钟,孔师傅将孩子送到了附二院,看着孩子进了急救室,他才放心离去。

“离开后,我突然想到,自己无心闯了这么多红灯,接下来如何面对交警部门的处罚?”孔师傅说,自己再回到附二院,希望孩子家属能为自己开一个书面证明,无奈发现孩子已经转院了。“幸好医院的医生记得我,他为我做了一份书面证明。”

苏州市交巡警部门相关负责人表示,他们支持出租车司机救死扶伤的行为,但要在确保行车安全的前提下。“遇到急诊病人,在紧急情况下,司机不得已出现闯红灯等违反交通法规的行为,只要能够核实情况的,交警部门也会酌情处理。”该人员表示,“遇到路况复杂的情况,建议司机及时向交警部门求助,我们也可以调警车开道帮助司机。”

王怡然